OnumInuana MKOJIbLHUKOB
«3Be3na — TanauTel Ha cTyx0e 000pOHBI H GesomacHOCTH» MO (PU3HKeE
2014/2015y4.r. R
11 Kknacc

BapwuaHT Nel.

Jaganmue 1 (20 6annos): Ha BepTUKAIBHOM BETPOBOM CTEKIIE aBTOMOOMIIS, €IyIIEero co
CKOPOCTBIO U, JIABIIEHHEM BCTPEUHOIO BETPA yIepKUBaeTCsl ra3era Macca KoTopon m.
[Tpy KakoM MHHUMAIBHOM Ko3(Q(QUIEEeHTe TPEHUs K Ta3eTl O CTEKIIO 5TO BO3MOXHO?
[I10THOCTH BO3MyXa P, IJIOMAAL Ta3eThl S, cxopocTs BeTpa v? TpeHumeM BO3LyXa O
razeTy IpeHedpeYb.

3aganue 2 (15 Gannos): neambHas TeEIIOBad MamuHEa KapHo, LHUKI KOTOPOHU
coBepiiaeTcs B 00paTHOM HalpaBJICHAN (XoMoaMIIbHAs MalllkHa), UCTIONB3YeT BOLY npu
0 °C B KayecTBE XOJOIMUIbHUKA U BOAY HPU 100 °C B xauecte HarpeBaTelns. CKOIBKO
BONBI HY/KHO 3aMOPO3WUTH B XOJOAMILHUKE, 41068 TipepatuTh B map 5002 BOIBI B
Harpesateie? YenbpHas TEMIOTa napoo0pa3oBaHus 1 = 2,26 - 108 [oic/ke, ynenpHas
TemoTa masierus A = 3,35 10° Hoc/xe.

3apanue 3 (15 6annos): B NEKTPUYECKON Iemu Kak[oe 3.7.C. PaBHO e=1,5B,
R =10 Om. UTo mokaspieaer amraepMeTp? MICTOUHUKY TTATAHNA W aMIIepMeTp CYUTaTh
UaecaJbHBIMHA. '
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3amanue 4 (25 6anios): ToHKOH cheprdeckoit 000J0UKE panuycoMm Ri=5cm u
Maccoit m = 0,015 2 coo0ImaroT 3apsj A0 TeX mop, MoKa TpH JOCTHIKEHUH ITOTEeHINaTa
@ = 10xB obonouka He pasleTUTCs Ha MEJKHAE  OCKOJNKH  BCIENCTBUEC
37EKTPOCTaTUYECKOr0 OTTANKUBAHUSA €€ yacreil. HaliTH CKOPOCTH OCKOIIKOB K MOMCHTY,
KOrIa OHU OK&XXyTcs Ha cepudecKoii MOBEPXHOCTH paliyCcoM R, =12 cm.

Baganue 5 (25 6annos): Brimyknas CTOpOHA [IJTOCKOBBIITYKIIOA JIHH3BL C PagnyCcoM
KkpuBu3HBl Ry = 60 cm nocepebpeHa, B pe3yjibTaTe Yero Monyquiock cBoeoOpasHoe
BOrHyTOE 3epKalno. [lepes sTUM 3epKaJoM Ha paccrosHuy d = 25 cm OT HETO MOMEIICH
npeamer. HaliTu paccTofHMe OT 3epKaia Jo W300paXkeHNs M yBEIUYEHUE, CClH
[oKa3aTeNb IPeIOMIIEHAS BeIEeCTBa N = 1,5.
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